E xercice €7
Serk %wnmdmmpﬂmm de R3 g 9_34-@:0 IJ’..@:I:O

1) Montnoms que R3= T () @kcen(§)

* Selk €, on o x=- ) +oc+ P(x)

= AN

: @(M = %(OC + () } done w6 Ken(f)

() +3(c) = 0 /
¢ '@1(1): P(-x) dene —ez(ac) € Im (§) .
Done 2= - Plock e ax + g1, (<) B2~ T () + ben(f)
€ T ({) EKm(Q) Re daction e
-~ meﬁam%@}@l}i
Seik A € I () Nicer (§)
Akeun A = (=) deme -@Ud) =0 - .Q(@(x)): P2y
done (=) =0
donc ’@3(36)=0 Ceh g3(ac)+e—(ac):0 domc g(:r,): -23(&:)
o}mu, @(UC) = ,lé: 0 .
denc on a hem qu Lo nemme sk duece

Aw fuiol, on o B2 ImPokalf) |

-

2) Montwna que T (D)= ke (§24d)

n o wel

CJ Sek N € T ({)Vkq ‘g:g(x)l Jruk: 1€ Kea(§2+ 1d)
(_ez‘FJld.) (,Ld) :(Q2+id)(.€,(x)): @3(1')-\- g-(x): O

done Y € ke (R2+id)
D) Seik oo € ken 2+ id)

adors (02 +3d) ()= 0 done {2(ac)+ oc=0
(‘g— done g’JC,: —%2(0C)€Im(@)
= §le=) /
ou WMW&W:WLW&démMEdM
R3: Kea (§) © Ken (§2+1d) = meypance |y A (X2 1q)= 1)




Bk dopan 1), m3: ke (Q) @ Im ()
En pasoomk ave dumimions om o um i, (Tom () = ohmu( G’*Hd))

)O’n uk am domumowon, ,@vme,dﬂncu,@z/tbdumdzctg ,(P,W

w mw Come rausonnan o~
_@3 @ 0 (= % @2+.Ad, Laburde, comne 3t
& fr+id =0 e gﬁmwm;‘;‘”‘;a(
& BT «2d "o p wdle ou x>
‘g A0 R 4 don g/oéc(j donc

-1 )

-1 ) - -1 gf”z('{) .{o} ot «g

Or  det(42) - dok (-id) = det .
o

ot MQ@ :(dﬂk(%))z
O awnark  alewy M[@) -1, abande
Done § m'ank wgﬂr% _

v\¢k()aa

Mg FaeR3 kg (P), P(a)) 20k Mbne
Om o Q:J:Od/om il wocide aem?i&%ﬂ,@(m)io s
Soif o, B € M el qus K@(a,npg?(a,):o(sa
On wﬂufu»@mdwmmwmﬂm "
x )PP ()0 o £
Aonc & @Z(ou) p@(a = 0 (a¥)

Min k) k) = Pla) PR for ) - gl
" o fled 21%( o)
= (x4 p2)Jla)z0 ok f@#0
=0

dome oty =0 done #=B=0 donc l(Qm\,gl(a))Wh%' yZ

¢ (00),4%(a)) st e denc 24 § = dim (Tm (§)
q)gmgﬂoy @m;gwag)m thwz}%

%) Sek A€ Kenlf) om B = (w, 2(a b RY ok DO 2)
) 0 @@’5’@’“}(&@ Al % %{%@gm &%3

g [ Vet & o et - Jle)
0 &




